

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.

Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:

DR. KNEZY LEMEL

Szerkesztő:

BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETESI ÁRAK:

Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P

Egy hónapra 2 P

Az európai béke áráról

jelent meg az angol piacon egy szenzációs könyv Magyarország hét sebééről. A könyv kimutatja, hogy az európai államok két ellentétes csoportba tagozódtak: a helyzetükkel megelégedettek és a helyzetükkel elégedetlenek csoportjába.

Ez utóbbi csoportban sorolja a szerző Magyarországot, melynek hét oka is van az elégedetlenségére. 1. Az elszakított magyarok megalázó sorsa, 2. az önmegrendelkezési jog arculcsapása, 3. a kiszolgáltatottság, 4. az ország védtelen helyzete, 5. a lefegyverzéshez való rágaszkodás, 6. az államforma szabad megválasztásának hiánya, 7. a kisantant magyarellenese politikája.

Nyílt szemmel és az igazság fegyverével íródott a könyv, mely méltan feltűnést keltett Európaszerte. Sorsunk és helyzetünk mind több és több barátot állított mellénk önuralommal párosult erőteljes küzdelmünk oldalára: az igazságért. Hiszen még a legbékésebb államokat, mint Angliát, vagy az Egyesült Államokat is cserbenhagyná a béketűrés, ha a sérelmek ilyen sorozatát szenvedné.

Az angol szerző az elszakított magyarok megalázó sorsára vonatkozólag a népszavazást ajánlja, végleges megszüntető módusnak. Mert való, — hogy a nemzeti hozzájárulás inkább érzés, mint bebizonyítható tények dolga és így csak a népszavazás lehet biztos alapja a nemzeti határok megvonásának.

És a szerző könyvében Franciaország és a többi revízióellenes országnak azt ajánlja, „Ha méltányos szerződés és határmódosítás után támadás áldozatai lesztek, azonnal segítségetekre sietünk. Ha ellenben halogatójátok, vagy megtagadjátok a méltányos revíziót, nem veszünk tudomást a tiéteket erősítő támadásokról.”

Az angol szerző könyve

újabb bizonyítéka annak a felismerésnek, mely Magyarországot megcsonkítottaságá révén érte. Az igazság utat tör, az

igazság ereje minden ellenpropagandánál erősebb és ez a most piacra került könyv világos és felreérthetetlen sza-

vaival azt a célt szolgálja, mely a Dunamentén a békét és a megnyugvást van hivatva szolgáltatni: a revíziót.

A Nep április huszonötödiki pártnapja a város és a megye demonstratív megnyilvánulása lesz, a Nemzeti Egység gondolata mellett.

A NEP bácskai pártnapja iránt megnyilvánuló nagy érdeklődés a Nemzeti Egység gondolata mellett hűség olyan impozáns megnyilvánulása lesz, melyhez fogható demonstratív gyűlés még kevés zajlott le Bácskában.

Dr. Fernbach Balint főispán érdeme, hogy a Nemzeti Egység gondolatainak külső megnyilvánulásaként a megye összes képviselőinek bevonásával ennek látható jeleit ki-

vánja megadni. Az egység, — mely itt a városban és a megyében — ép az ő munkájának eredményeként mindennél beszédesebb formában jelentkezett már nem egy esetben, most a pártnap kapcsán — a szervezetek felvonulásával — kívánja ennek további útját megjelölni.

Dr. Marschall Ferenc földművelésügyi államtitkár, dr. Reményi Schneller Lajos, dr. Alföldi Béla, dr. báró Vojnits Miklós országgyű-

lési képviselőkön kívül a pártnapra meghívást nyertek a megye és a város főrendiházi tagjai is, akik közül báró Vojnits Sándor v. b. t. t. főrendiházi tag máris bejelentette részvételét.

A pártnap, mely április 25 én délelőtt a Központi Színháztermében fog lezajlani a város és a megye egyik kimagasló eseményévé fog avatódni.

Rendkívül nagy érdeklődés mellett az alispán elnöklésével tárgyalta az összehívott értekezlet Bács megye súlyos menetrendi sérelmeit.

Rendkívül nagy érdeklődés mellett vitez dr. Bajsay Ernő alispán elnöklésével tegnap délelőtt tárgyalta Bács megye törvényhatósági bizottágának és a községek érdekeltségének népes értekezlete a vármegye vasúti menetrendi sérelmeit.

Részt vett az értekezleten dr. Latinovits János Bács megye főrendiházi tagja, br. Podmaniczky Attila, Schwerer Ferenc katymári, dr. Horváth Alajos mélykúti esperes plébános, Benze Béla műszaki főtanácsos, Péterfia Fülöp főszolgabíró, Ulrich József kormánytanácsos és a menetrendben érdekelt községek vezetői jegyzői, ugy hogy a törvényhatósági bizottság meghívott tagjainak ötven résztvevője volt az értekezletnek.

Az alispán rövid megnyitója után Vukovári Béla íb. főjegyző ismertette dr. Senn Ottó államtitkárnak, a Máv. előkizsgáztatójának dr. Fernbach Balint főispánhoz intézett levelét, melyben a főispánnak a megyei érdekek meghallgatását sürgető interpellációjára válaszol.

Senn Ottó a megyének arra kívánására, hogy a pécsi Máv. üzletvezetőségétől elszakadni s a bu-

dapestihez csatlakozni akarnak, kijelentette, hogy a vonatjáratok alakulására illetve a vasúti menetrend összeállítására nincsen semmi kihatással, hogy a vármegye melyik üzletvezetőséghez tartozik. A Máv. igényezett az érdekeltségek több konkrét kívánásának eleget tenni és továbbra is jóindulattal kezeli a kérdést, azonban lényegesebb újításokat nem tudnak kihatásba helyezni. Az ügy érdemi tárgyalása előtt az alispán indítványára az értekezlet elhatározta, hogy a bizottság megállapításait memorandum alakjában előbb dr. Fernbach Balint főispán elé terjesztik, azzal a kéréssel, hogy ő személyesen terjessze a minisztérium elé. A menetrendi sikertelenségek további hatra készítetik a vármegyét, mert a menetrend mostani tagozódása nem érinti úgy a pécsi üzletvezetőséget mintha Bács megye a budapestihez tartozna.

Elszakadni a pécsi Mávtól — sürgeti Rosenberg Mátyas.

Szíves vitákkal érdekes felszólalások közben folyt le az értekezlet, melynek első felszólalója Rosenberg Mátyas érelyesen sürgette a Pécsből

való elszakadást. Hat esztendő óta hiába sürgeti a vármegye, hogy elsőrangú menetrendi érdekeit figyelembe vegyék. Teljes világosság kell a kérdésben, azok előtt, akiké a döntés joga, mert nem lehet két-séges, hogy ez a level is Senn Ottó-nak a referensek által való megtesztéséből ered. Meggyőződése, hogy az államtitkár valóban jóindulattal van, de olyan referatumokat terjesztenek elébe, hogy kénytelen azokat elfogadni.

Erelyesen sürgeti, hogy a régi vonatjáratokat állítsák vissza. Mióta a Mávaut járatokat üzembe helyezték a vasúti közlekedés teljesen elkenekzik az utasok érdekeivel.

A vonatjáratok jobb beosztásáért.

Latinovits János ellenzi a Pécsből való elszakadást, mely véleménye szerint nem fog segítséget jelenteni.

Péterfia Fülöp Bácsalmás — Csikéria között kíván kedvezőbb vonatösszeállításot. Nem több vonatot, hanem a meglévő járatok jobb beosztását kéri. Hasonló értelemben terjeszti elő a katymári érdekeket Berecz Gyula ottani főjegyző.

Kalap Ing Nyakkendő Keztyű Harisnya
Tricó fehéremű, Esőkabát, Ernyő, Retikül, Börönd

Nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-BAN

BAJA. — Telefon: 188.

Beroáth Zoltán a Budapest felől reggel 8 kor Kiskunhalasra érkező sinautónak Bajáig való közlekedését kívánja. Ez a motoros este 8 ig Halason vesztegel, míg ha Bajára is jönne, Mélykut, Jánoshalma, Bácsalmás és Bácsbokodon megállva délelőtt 9 órára már itt lehetne s a megye lakossága a vármegyén, a törvényszéken adódó ügyes-bajos dolgait, üzleti bevásárlásait is könnyelműen elintézhette este 7 ig, amikor a motoros visszaindulhatna.

Báró Podmaniczky Attila olcsóbb vasuti tarifát sürget, mely lényegesen emelné az utazók számát. Kifogásolja, hogy a batezer lakosu Tompa egyáltalában nincs a vasuti forgalomba bekapcsolva, pedig a lehetetlen állapot az autójáratok 12 perces kitérőjével megszűnne.

Radányi Frigyes gurai főjegyző a Bajára jövő iskolavonatoknak reggel 20 perccel későbbre való indítását kéri Mészáros Béla vaskuti plébánosnal egyetemben, mivel az ifjúság iskolanyitása előtt háromnegyed órával Baján van. Tóth Márton olcsó diákbréket jegyet kíván.

Az alispán zárószavai.

vitéz dr. Bajszay Ernő alispán indítványára megállapodott az értekezlet, hogy az összes kívánásokat egységesen terjesztik a Máv üzletvezetősége elé. Így több a kilátás, hogy a kívánásokból, — melyek között első helyen áll a Baja— Budapest és Budapest—Baja közötti esti személyvonatjáratnak a kedvező beállítása, — néhányat még is csak teljesítsenek. Ezenkívül kérni fogják azt is, hogy a jövőben a Máv kiküldöttje személyesen tárgyaljon a megyei érdekeltségekkel.

Ha a felterjesztelt kívánalmak még sem találnak megfelelő visszhangra a megye népes deputációt vezet Budapestre.

— Az emésztőszervek megbetegedéseinek kezelésénél reggelenként éhgyomorral egy-egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűviz abszolút megbízható hashajtó. Orvosok is ajánlják.

A bácsalmási kerület nagy érdeklődéssel várja dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő vasárnapi beszámolóját.

Mint már közöltük dr. Alföldy Béla a bácsalmási kerület országgyűlési képviselője vasárnap délelőtt tartja beszámolóját Bácsalmáson.

A beszámoló délelőtt 10 órakor veszi kezdetét. Bevezető beszédet Ormay Balázs a NEP bácsalmási elnöke mond, de felszólal még Kiss Jenő ny.

alezredes is, az új vármegyei párttitkár, aki dr. Alföldy Béla kíséretében érkezik Bácsalmásra.

Dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő beszámolója iránt máris igen nagy az érdeklődés úgy Bácsalmáson, mint a kerület többi községeiben.

Csecsemővándorkelengye akció a bajai járás községeiben.

Dr. Nagy Árpád m. kir. járási tisztiorvos fáradozása a szegénysorsu anyák megsegítésére.

A szociális gondoskodás elgondolásában is eredeti és uttörő akciójának megindulásáról értesültünk. Az akciót dr. Nagy Árpád m. kir. járási tisztiorvos indította el a bajai járás községeiben és az máris kellő megértésre találva a teljesedés útján halad.

A szegényebb néprétegek megsegítését tűzte ki célul az akció, csecsemőkelenyék költséenyújtásával, mert számtalan szegény helyen már magának az uiszültötnök kelengyével való ellátása is gondot okoz.

Az akció minden községben négy uiszültötre való kelengyét kíván elhelyezni, melyek az arra rászorulóknak között kölcsönképen a szükségviszonyok között lennének osztva és azokat használat után, tiszta állapotban uiből beszoolgáltatni lennének kötelesek az illetők.

Dr. Nagy Árpád, aki maga járja elgondolásának sikere érdekében az egyes községeket, tervével mindennél kedvező fogadtásra talált és Felsőszentiván és Csávoly községek máris közadakozásból beszereztek a négy-négy csecsemővándorkelengyét.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért

hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

gyét.

De a bajai járás többi községeiben is megindult az ezirányú munka és még ennek a hónapnak folyamán az összes községek az akció nemes szolgálataiba állanak.

A terv az egész vármegye területén, — úgy hisszük, — követésre fog találni és a szociális népgondozás során e követésre méltó példa a megye összes községeiben csecsemővándorkelengyék nyújtásával siet az arra rászorulóknak megsegítésére.

Guila Bustabo óriási sikere a román királyi udvarnál.

Európai hanversenykörútján a bájos olasz-amerikai hegedűművész nő április 1-én és 4-én a bukaresti filharmonikusokkal játszott óriási sikerrel.

Hangversenyén ott volt a királyi család is, sőt Mária anyakirálynő utána külön kihallgatáson fogadta és október hóban a királyi palotában tartandó magánhangversenyre is felkérte.

Április 19-én a budapesti filharmonikusokkal játszik a magyar kir. Operaházban a világhírű Dobrowen karnagy vezényletével.

Baján egyetlen estéje április 16-án ma pénteken este lesz a Nemzetiben és máris nagy érdeklődés tárgya. Zongorán a legkiválóbb magyar zongorakísérő, dr. Herz Ottó kíséri. Jegyek a Wagner könyvkereskedésben kaphatók.

Dercsenyi Aladár százados előadása a városban a légvédelmi kérdésekről.

A Vitézi Szék Társadalmi Bizottsága holnap este hat órakor a városi tanács közgyűlési termében rendezendő előadásának előadója Dercsenyi Aladár százados lesz, aki a „Légvédelmi eszközök ismertetése és a légvédelem kérdései egy város védelemmel kapcsolatban” címmel értekezik.

A mindenképen időszerű előadás iránt máris nagy érdeklődés nyilvánul meg a város társadalmának körében.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árbán.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Őt zsák gazdátlan buzát találtak a Dunán egy csónakban.

Tegnap az esti órákban telefonon értesítették az államrendőrkapitány-ságot, hogy a vasúti átjáró híd és a Sárközi Leccapoló Társulat csatornája közötti részen a vizen egy csónakban gazdátlanul öt zsák buzát találtak.

Az értesítés vétele után a rendőrség a gabonát őrizetbe vette. A zsákok egy egy elmosódott jelzése azt a látszatot keltette, hogy az ismeretlen tettesek a gabonát a Nosztra dunai raktházából lophatták.

A nyomozás az ismeretlen tettesek kézrekerítésére megindult, mert valószínűnek látszik, hogy tettüket azért nem fejezhették be mert valaki abban megzavarhatta őket.

A csempészbórral elvágtató fuvaros és a borellenőrök harca a törvényszék előtt.

Tegnap tárgyalta a bajai törvényszék Franck János bajai fuvaros ügyét, aki március 2-án bort csempésze a bajai Dunahíd irányába, a hivatalos kiküldetésen levő Gömöri Máté és Szalay Márton borellenőrök felszólításának nem tett eleget, hanem az ostorával rájuk támadt majd a szállításra bízott csempészbórral elhajtott. A két borellenőr jelentést tett az inzultusról s Franck János a törvényszék elé került.

Hatóság közeg elleni erőszak címén három hónapi fogházra ítélték. Franck fellebezett az ítélet ellen.

HIREK

— **Dr. Latinovics János főrendi-házi tag előadása délamerikai utjáról.** Dr. Latinovics János főrendi háza tag a katymári érdeklenség felkérésére, — vasárnap délután 5 órákor, — a katymári Kul urlázban előadást tart délamerikai utjáról, melyről mint ismeretes nemrégiben lért vissza. A közönség az érdekesítőnek ígérkező előadás elé nagy érdeklődéssel tekint.

— **Vonaton járhatnak át a kettősbirtokosok.** A jogszlov határmenti hatóságok, amint most értesülünk, megkapták a hivatalos értesítést, hogy a kormány a kettősbirtokosoknak erre az évre a vonaton való utazást is megengedi.

— **Házadóménesség Baján.** A pénzügyminiszter most kiadott rendelete szerint a Baján épített új egy és kétemeletes házak 20—25 évi rendkívüli ideiglenes házadóménességben részesülhetnek.

— **Felakasztotta magát egy kiskunhalasi földbirtokos.** Nagy Csrok Antal 73 éves kiskunhalasi földbirtokos, volt városatyja, gyógyíthatatlan betegsége miatt felakasztotta magát. Mire rátaláltak már halott volt.

— **Meglopta a barátját.** L. ki László géplakatossegéd lakótársától Hónig Jozseftől különböző apróságokat közöttük egy puderesszelencét ellopott. A törvényszék a tolvaj barátot egy heti fogházra ítélte, de az ítélet végrehajtását három évre felfüggesztette.

HERKULES

A VÉD JEGYE AZ
ERŐS FLÓRBŐL KÉSZÜLT

harisnyának.

GYERMEKEKNEK, FÉRFIAK
NAK ÁRUSITJA

FISCHER PÁL R. T. BAJA

Üdvözlőtele

Báró Eötvös utca 2 szám.

Cipőraktára

Gróf Zichy Bodogh tér 4 szám.

— **Kaszákeresztesek egymás között.** Böszörményi Zoltán kaszákeresztes vezér, aki bácskai látogatása nyomán került letartóztatásba, mint vádlott állott tegnap a budapesti törvényszék előtt egy 4000 pengős tartozásból kifolyólag. A tárgyaláson Böszörményi neve körül vita támadt, melynek során kitudott, hogy a volt vezér neve Böszörményi Vargha Zoltán, de a használt doktor cím jogosultságának bizonyítása nem sikerült. Sárdy—Strehm Károly tanuként szerepelt a tárgyaláson, melyet júniusra halasztottak.

— **Egy gombolyag cérna és két marék ellopott cukor.** Janoshalmán az elmúlt hónapban Rácz Mályás napzamos ittas állapotban bement Balogh József kereskedésébe dohányt vásárolni. Egyedül maradt az üzletben s ellopott egy gombolyag cérnát és két marék cukrot. Az ittasságával védekező négy gyermekes napzamosot mivel már volt büntetve, 14 napi fogházra ítélték. Az ítélet jogerős.

— **Gulla Bustabó** olasz amerikai hegedűművész pénteki hangversenyére jegyek a Wagner könyvkereskedésben kaphatók.

SPORT.

— **A május 9-én megrendezendő kegyeleti staféta verseny feltételei.**

A Magyar Nők Szentkorona Szövetsége Baján 1937. május 9-én délelőtt rendezti ötödik ízben IV.

Károly király kegyeleti staféta versenyt.

A versenyen résztvehetnek az I. csoportban; azok akik legkorábban 1922-ben születtek. (1921-es születésűek már nem.) II. csoportban, sport és társadalmi egyesületek, közhatalra való tekintet nélkül. III. csoportban, iskolák levele és cserkegyesületek tagjai, akik legkorábban 1917-ben születtek. (1916-os születési évűek már nem.)

A versenyben résztvevő csapatok 15 tagból állanak. Az I. csoportban indulók 100—100 a II. és III. csoportban indulók 200—200 métert futnak.

A verseny távja 1500, illetve 3000 méter.

Indulási idő: I. csoport d. e. fel 9 órákor, II. csoport d. e. 9 órákor, III. csoport d. e. fel 10 órákor.

Délelőtt 10 órákor tábortéri szentmise az emlékkőnél. A versenyen résztvevő csapatok gyülekezési ideje reggel fel 8 óra a városi polgári fiúiskola udvarán, ahol megfőtérünk a futók leigazolása.

A versenyre a benevezési határidő legkésőbb április 30-án déli 12 óráig tart.

— **Ha tulsok gyomorsavától okvetlen meg akar szabadulni, úgy ne mulassa el reggelenként egynegyed esetleg fél pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet éhgyomorra inni Orvosok is ajánlják.**

Laptuladónos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

URÁNIA

Április hó 17-én, szombaton,
Április hó 18-án, vasárnap
Április hó 19-én, hétfőn
Április hó 20-án, kedden

Budapestet megelőzve!

Pogányok

Történelmi regény 16 fejezetben.

Szereplők:

MURÁTI LILI
SZAKÁTS ZOLTÁN
KISS FERENC
EGRY MÁRIA
URAY TIVADAR
DÁVID MIHÁLY
MAKLÁRY ZOLTÁN
TORONYI IMRE
VÁNDORI GUSTÁV
KÉLEMEN LAJOS
DAJBUKÁT ILONA
SZAPLOMCZAY É.

Tartós hullám és festett haj a tavasz divatja

Ősz hajak festése, fakult hajak visszaszinezése és szőkitése olcsó áron

Kemény József és Társainál.

Kozmetikában újítások: Banán eper, stb. gyümölcs arcpakolások.

foglalási jében 1 t. a. összeirt 1503 P. — fillerre becsült butorok, hönycék, olajostmény, szőnyeg, rádió, tennisz rakett, női ruhák, kezekpár s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírósg Ph. 10915—1937. sz. végzésével az árverés elrendel-telett, annak 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a, valamint az 1930. évi XXXIV. t. c. 72 §-a alapján az elont megnevezett foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglalatok javára s az árverés megtörténtét elrendelem de csak arra az esetre, ha kielő-gítési jogok még ma is fennáll s ha ellenük halasztó hatályú igény-hereset folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, üzemében Baján Szt. Antal utca 38. szám alatt leendő megterletésre 1937. évi április hó 19. napjának d. u. fél 10 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt és fentebb részletezett ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében el-adom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérteké kötharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedők hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsérte 1000 P., csak az vehet részt, ki 10 százalék bántalpenzt letesz.

Baja, 1937. március hó 31.-én.
Horváth Andor
kir. bír. végrehajtó,
mint bírósági kiküldött.

1937. vh. 8086. szám.
Ph. 10915—1937.

Árverési hirdetmény.

Az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Fülöpp István bajai ügyvéd által Zsabory István végrehajtató javára végrehajtást szenvedő(k) ellen 147 Pengő 41 fillér lőke és járulékaik erejéig a bajai kir. járásbírósg 1935. P. 3168. sz. végzésével elren-delt kieligítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1937. évi március hó 12. én le-, illetve felül foglalt és a vh. 8086/1937. szu.

Ejjei szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasarnap d. u. nyitva
április 12-től április 19-ig
GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Halpaprikás minden időben
DOBSZAY ELEK
dunaparti
vendéglőjében a
hajóállomás mellett.
Kirándulók kedvence találkozó helye.
Cigányzene.

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garantiával.

nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKÜVŐI MEGHÍVÓK

olcsón
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

HALLÓ!

FIGYELEM!

Hírlapok, folyóiratok könyvek,
DIVATLAPOK, SZAKLAPOK előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK
FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere)

HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERESZTŐ VÁLLALAT BAJA
Kossuth Lajos utca 21. szám. — Telefon 143

Gazdasági udvarok, tanyák, szőlők

kukorica görék bekerítésére, csakis UTRY-féle
drótkerítést használjon, MERT szép, olcsó és tartós

Utry Pál Fiai Baja

sodronyáru üzeme, Erzsébet királyné-utca 38.

Saját termelésű tűzifa
hasáb és dorong

1^a száraz

apritott akác, tölgy-, szil- és g-ként

HÁZHÓZ SZÁLLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald. u. 13.
Telefon: 42.

Fatelepe: Szentjánosi-ut 7.
(Sugovica part) Telefon: 195.

Burkoló

anyagok

Egyszerű cement
Díszes "lapok"
Márvány mosaik
Járda
Fayence (csempe)
Mettlachi (agyag)

legszebb kivitelben
nagy választékban
szállítunk!

Lap elhelyezést
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK
betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik
és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tegl. és cementárúgyár

Telefon: 160.

B A J A.

Telefon: 160.

Nemzeti
Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Szobafűtéshez:

Pécsi koks
Pécsi tojásszén
Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselet: **Schön és Bajai**

B A J A, Hajnald-utca 13. — Telefon 26.